

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: Iva Málková

Téma bakalářské práce: Zmapování rekreačních a sociálních aktivit u klientů se spinální lézí a role ergoterapeuta při jejich vykonávání.

Podtitul: Zaměření na sportovní aktivity

Vedoucí práce: Bc. Olga Nováková

Oponent práce: doc. MUDr. Jiří Votava, CSc.

Úvod:

Studentka ve své bakalářské práci velmi zajímavým, čtivým a poutavým způsobem zpracovává vlastní vybrané téma Zmapování rekreačních a sociálních aktivit u klientů se spinální lézí a role ergoterapeuta při jejich vykonávání. Informace o rekreačních a sociálních aktivitách u této skupiny klientů nejsou v České republice příliš rozpracovány nebo uceleně zmapovány dle příslušných regionů, studentce se toto v bakalářské práci povedlo velice zdařile. Nejen informace vyhledat, popsat a vysvětlit, ale navíc propojit s profesí ergoterapie. Tuto práci vnímám v souvislosti s profesí ergoterapie jako velmi potřebnou a originálně zpracovanou. Studentka při zpracování projevila myšlenkovou originalitu, výbornou schopnost transformovat své reflexe do písemné formy a nadprůměrně dobrou znalost práce s literaturou (citace, odkazy, poznámky pod čarou aj., které velmi hezky provází celou práci a dodávají jí na spádu).

V úvodu práce studentka popisuje hlavní výzkumný problém, hlavní výzkumnou otázku a cíle práce. Zdařile nastiňuje formu a strukturu práce u vybrané skupiny klientů. Dále čtenáře přehledně a stručně seznamuje s problematikou spinálních lézí a souvislost s ergoterapií. Velmi oceňuji pasáž věnovanou smysluplné aktivitě, motivaci člověka, která s aktivitou souvisí a její propojení s ergoterapií. Tato část svědčí o hlubším zamýšlení se a reflexí nad samotnými teoretickými základními a hlavními pilíři ergoterapie ve vztahu k dané problematice. Velmi invenční a náročná pasáž na třídění informací jsou rovněž kapitoly věnované jednotlivým druhům sportovních aktivit. Studentka čerpala z velkého množství dostupných internetových zdrojů českých i zahraničních.

Hlavní část:

Jednotlivé kapitoly jsou logicky členěny, obsahově návazné, je patrný plynulý tok textu, který je prokládán vlastními myšlenkami a závěry. Formulace jsou jasné, cíle a závěry přiměřené. Argumentace přesvědčivá.

Studentka dokládá výbornou práci s literaturou. Jazyková úroveň, stylistika je nadprůměrná. Grafická úroveň je přiměřená, praktický výstup z práce- informační leták je originálně navržen a přehledně a prakticky zpracován. Fotodokumentace jednotlivých sportovních aktivit v přílohové části je velmi obsáhlá, možná až příliš, některé vybrané kompenzační pomůcky bych však do práce již neřadila (s.69-71). Studentka čerpá z dostatečného množství české literatury (23) a menšího množství cizojazyčné literatury (3). Do seznamu zkratk bych volila jiné termíny, než které nabízí diplomantka. Velmi dobře je rovněž zpracovaná diskuze bakalářské práce, která opět dokládá hlubší zamyšlení se nad tematikou a rovněž míru sebekritiky při zpracování práce.

Tato práce má hlavně pro klienty se spinální lézí, ale i pro ergoterapeuty velký praktický přínos, jelikož spojuje teorii s praxí a nabízí inspiraci a přehled zařízení, které volnočasové aktivity pro spinální klienty poskytují.

Závěr:

Předložená bakalářská práce naprosto splňuje veškeré požadavky bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě.

Navrhuji klasifikaci: výborně

V Praze, dne 31. 7. 2008

Bc. Olga Nováková

